EXERCICIO SEG. BIMESTRE (2A)

Prof. Valbertone

EXERCICIO DE TEORIA DA CONTABILIDADE

1. O Balancete de Verificagao da Cia. ABC, no dia 01/12/2011, era formado pelas
seguintes contas

Contas R$
Bancos c/Movimento 21.000
Caixa 26.000
Capital Social 81.500
Clientes 75.000
Contas a Pagar 25.500
Custo das Merc. Vendidas (CMV) 86.000
Fornecedores 25.000
Empréstimos de Controladas 25.000
Financiamentos a Pagar 15.000
Impostos a Recolher 5.000
Mercadorias p/Revenda 45.000
Rec. de Vendas de Mercadorias 125.000
Reservas de Lucros 25.000
Salarios 45.000
Salérios a Pagar 18.000
Veiculos 47.000

2. Durante dezembro/2011, ocorreram as seguintes operagfes, em R$:

a) Venda de Mercadorias com vencimento para 30 d.d.d., 71.700 com 25.000 de CMV;
b) Despesas de Salérios do més, 15.000, a ser paga em janeiro/2011,;

¢) Av. de débito efetuado pelo Banco de Despesas Financeiras, 2.500;

d) Compra Iméwel, a prazo, 50.000;

e) Pagamento de salarios, do més anterior, 10.000;

f) Recebimento de Clientes, 14.000 + 10% de Juros.

g) Compra a \ista de Mercadorias p/Revenda, 5.500;

3. Pede-se:

1) abrir razonetes com os saldos em 01/12/2011;

2) fazer as partidas relativas as operagdes de dezembro;
3) levantar o Balancete de Verificagcdo apos as operacgdes;
4) levantar o encerramento das contas de resultado;

5) elaborar o Balango Patrimonial no dia 31/12/2011.




